

Posudek vedoucího bakalářské práce

Autorka: Veronika Šimová

Název: Rozcvičení dětí s dětskou mozkovou obrnou před plaveckých tréninkem

Vedoucí práce: Mgr. Miroslava Plívová

Rozsah: 82 stran textu , 7 stran obrazových příloh

Literatura: 49 odkazů

Obsah práce:

V teoretické části se autorka zabývá problematikou rozcvičení před plaveckým tréninkem – konkrétně pak způsoby, jakými je možné toto rozcvičení provádět u osob postižených DMO. Zabývá se DMO jako takovou, dále problematikou rozcvičení před plaveckým tréninkem a doporučovanou metodikou tohoto rozcvičení.

V praktické části autorka zjišťovala anketním dotazováním a pozorováním jak konkrétně probíhá rozcvičení před plaveckým tréninkem v KONKTAKTU bB (občanské sdružení pro studium, rehabilitaci a sport bez bariér). Současně v závěru práce navrhuje konkrétní opatření směřující k odstranění zjištěných nedostatků.

Dotazy k obhajobě:

- 1) Můžete zhodnotit jestli je prakticky možné (případně jakým způsobem) zajistit lepší povědomí instruktorů o správném vedení rozcvičení před plaveckým tréninkem?
- 2) Jakým způsobem hodláte pokračovat v tomto tématu v budoucí magisterské práci?

Hodnocení:

Veronika Šimová si téma práce zvolila pod vedením dr. Vařekové. Využila svých zkušeností z prací v KONKTAKTU bB v Karlových Varech, kde pracuje jako dobrovolnice a pomáhá při plaveckém tréninku.

Formálně je práce zpracována až na některé dílčí nedostatky na dobré úrovni. V teoretické části autorka prokázala orientaci v problematice a schopnost čerpat z odborné literatury a poznatky uspořádat. Autorce se podařilo přes počáteční obtíže strukturovat práci podle metodologických požadavků.

V praktické části autorka správně volí vědecké metody pro dosažení cílů vytyčených na začátku práce. Navrhované rozcvičení je vhodně doplněno obrazovou dokumentací.

Domnívám se ale, že práci poněkud limituje fakt, že autorka zcela neodhadla náročnost tématu. Mnohé části vznikaly pod velkým časovým tlakem, což se v celkovém součtu projevilo na kvalitě práce.

Veronika Šimová pracovala v rámci svých možností a schopností samostatně a přes uvedené výhrady splnila požadavky kladené na vypracování bakalářské práce. Práci doporučuji k obhajobě.

V Praze, 21. 4. 2008

Mgr. Miroslava Plívová